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22º  Sesión Ordinaria 24/10/2019 - 10:00

DIARIO DE SESIONES

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES

Concejales Presentes
Fernando Cattaneo
María José Ferrero
Andrea Ochat
Oscar Trinchieri
Leandro Lamberti
Carlos Gómez

Autoridades de la Sesión:
Presidenta: Andrea Ochat, Vicepresidenta 1ra. María
José Ferrero, Vicepresidente 2do. Oscar Trinchieri

Sumario:
1. Informe de Presidencia
2. Despachos de Comisión
3. Proyectos presentados

1
Informe de Presidencia

Jueves 17/10: El jueves 17 de octubre se realizó una
nueva Sesión Ordinaria.

Viernes 18/10: El viernes 18 de octubre, desde las 7, se
desarrolló el informe de la Secretaría de Desarrollo
Humano del Municipio.

Sábado 19/10: El sábado 19 de octubre la Concejala
Ochat junto al concejal Carlos Gómez asistieron al acto
del 133 aniversario de Sunchales, realizado en Plaza
Libertad.  En el mismo día la Concejala Ochat con el
concejal Carlos Gómez y la concejala María José Ferrero,
procedieron a la entrega de la Declaración de Interés

Ciudadano del libro “DE LA SUMISIÓN A LA LIBERTAD”,
una historia real sobre violencia de género, obra del
sunchalense Oscar Delmastro Ingaramo.

Lunes 21/10: El lunes 21 de octubre, desde las 19, se
procedió a la realización del acto y entrega de la
distinción de Antiguos/as Pobladores/as de Sunchales.

Martes 22/10: El martes 22 de octubre,  a partir de las
11 el Concejo en pleno se reunió con el intendente
Gonzalo Toselli. Desde las 13.30 se realizó trabajo en
Comisión.

Miércoles 23/10: El miércoles 23 de octubre, desde las
7, se desarrolló el Informe de la Secretaría de Obras,
Servicios y Ambiente del Municipio.

2

Despachos de Comisión

Expte. N°: 00593DEM
Tipo: Ordenanza
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal
Acepta la propuesta de venta de un vehículo ofrecida por
Minardi Automotores.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL LAMBERTI. HACE USO
DE LA PALABRA EL CONCEJAL CATTANEO. EL CONCEJAL
LAMBERTI MOCIONA LA RATIFICACIÓN DEL DESPACHO Y
SE APRUEBA POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 00537DEM
Tipo: Ordenanza
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Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal
Llama a licitación pública para la contratación del
servicio de detección y registración de infracciones de
tránsito mediante cinemómetros fijos sobre Ruta
Nacional Nº 34.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL LAMBERTI. HACE USO
DE LA PALABRA EL CONCEJAL CATTANEO Y MOCIONA
LA CONSTITUCIÓN EN COMISIÓN DEL CUERPO PARA
INCORPORAR UN ARTÍCULO AL DESPACHO ORIGINAL Y
SE APRUEBA POR UNANIMIDAD.

3
Proyectos presentados

Expte. N°: 00594DB
Tipo: Ordenanza
Autoría: Fernando Cattaneo y Oscar Trinchieri
Ordena al Departamento Ejecutivo Municipal la
realización de obras de señalamiento sobre la Ruta
Nacional Nº 34 a efectos de eliminar los obstáculos que
ponen en riesgo la seguridad y fluidez del tránsito.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL TRINCHIERI
MOCIONA EL PASE A COMISIÓN. HACE USO DE LA
PALABRA EL CONCEJAL CATTANEO Y SE APRUEBA POR
UNANIMIDAD LA MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN.

Expte. N°: 00595DEM
Tipo: Ordenanza
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal
Autoriza a la Cooperativa Ltda. Electricidad y otros
Servicios Públicos y Vivienda de Tacural a hacer uso y
ocupación de la vía pública con obras de infraestructura
subterránea.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GÓMEZ MOCIONA EL
PASE A COMISIÓN Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD.

SIENDO LAS 11:07HS SE DA POR CONCLUIDA LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA DE LA FECHA


